

Aanwezig: Beatrijs Dhont
Maryleen Bockstal
Anita Vanthillo
Marijke De Rudder (verslag)

Frank Boel
Agnes Van Geyseghem
Carmen De Rudder

Verontschuldigd: Maurice Claasens
Aletha Wallace
Annelies Vanderlinden

Milan Philips
Sandra Vandebroeck

1. OPVOLGING VORIGE VERGADERING

Een aantal punten voor opvolging dienen terug opgepikt te worden door Marijke – een aantal komen verder nog aan bod.

2. SUBSIDIEREGLEMENT ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

2.1. Evaluatie en aanpassing subsidiereglement

Het is nu niet de bedoeling het subsidiereglement te evalueren of aan te passen. Daarvoor dienen eerst de doelstellingen rond ontwikkelingssamenwerking in de nieuwe legislatuur duidelijk te worden.

Het reglement bevat momenteel echter geen uitdrukkelijke vraag aan organisaties die een subsidie krijgen om effectief FairTrade-producten te gebruiken tijdens hun actie of activiteit waarvoor ze gesteund worden. Vandaar de afspraak dat er bij melding van toekenning van een subsidie zeker gesensibiliseerd wordt om deze producten te gebruiken.

Een foldertje/overzicht met lokale aanbieders van FT-producten kan handig zijn – nu meegeven dat er bij meerdere lokale handelaars dergelijke producten beschikbaar zijn.

Suggestie voor de nabije toekomst: aanvraagformulieren vereenvoudigen en zo veel mogelijk uniform maken voor de verschillende onderdelen van het reglement > misschien minder verwarrend voor de aanvragers?

TO DO Marijke: oproep naar partnerorganisaties subsidie aanvragen voor 7/10

TO DO Carmen - info meegeven voor interradenoverleg: ook verenigingen die vb infomoment of actie doen rond thema ontwikkelingssamenwerking kunnen subsidie aanvragen.

3. FINANCIËN

3.1. Financieel verslag - stand van zaken

- 2^{de} schijf nog niet gestort (zie 3.2)
- Beatrijs en Sandra deden aantal betalingen – verslag wordt verder aangevuld
- Jaarlijkse bijdrage titel FairTrade Gemeente nog te betalen

3.2. GROS-toelage: stand van zaken 2^{de} schijf

De financieel directeur is terug uit verlof begin september. Marijke doet dan navraag naar de stand van zaken.

3.3. Nieuwe steunaanvragen 2024

De documenten met info over de aanvragen werden meegestuurd met de agenda.

3.3.1. GERA (Global Emergency Response Action)

Idem opmerking zoals eerder al voor Bissongo en Impore >> OK voor basisbedrag + lokale actie dit jaar als voorwaarde voor eventuele verhoging van het subsidiebedrag. Staat er iets op de planning? (+ info meegeven over Duurzame Doendersdag)

In antwoord duidelijk te stellen dat deze verenigingen enkel aanspraak maken op het bedrag van € 1500 als er dit jaar nog een activiteit georganiseerd wordt of er actieve deelname is aan een activiteit. Indien dit niet het geval is, kan de GROS in het najaar besluiten om enkel een basistoelage van € 500 toe te kennen.

3.3.2. Te bevestigen: steun aan Martin De Kegel

Storting € 1500 is intussen gebeurd na eerder akkoord van de GROS-leden (zie mailverkeer tijdens zomervakantie).

4. WERKINGSVERSLAGEN

4.1. Werkingsverslag 2023

De gemeenteraad nam kennis van het werkingsverslag 2023 op 26/8. Marijke vraagt aan de communicatiedienst om ook dit verslag te publiceren op de website.

4.2. Werkingsverslag 2020-2022

Streefdoel om in het najaar ook het ontbrekende werkingsverslag 2020-2022 samen te stellen en te laten agenderen voor kennisname door de gemeenteraad.

5. LOKALE VERKIEZINGEN – MEMORANDUM GROS

5.1. Stand van zaken memorandum GROS

Geen nieuwe reacties ontvangen.

5.2. Stand van zaken memorandum Trekkersgroep Fair Trade

Een memorandum van de Trekkersgroep FairTrade Gemeente is ook klaar voor verspreiding.

Beatrijs stuurt het door naar dezelfde personen die het GROS-memorandum kregen + naar de leden van de GROS zodat ook zij op de hoogte zijn.

Beatrijs bezorgt het ook aan de communicatiedienst zodat dit gepubliceerd kan worden (trekkersgroep werkt in de schoot van de GROS) op [Memoranda adviesraden 2024 | Gemeente Hoeilaart](#)

6. INITIATIEVEN

6.1. Duurzame Doenersdag – 5 oktober: organisatie GROS-wereldmarkt

Morgenochtend 28/8 is er overleg rond de organisatie. Staat al zeker op het programma: Repair-café - Tweedehandsbeurs Gezinsbond - Boekenverkoop Bib

Het is onduidelijk of er dan nog voldoende ruimte zal zijn voor de organisatie van een Wereldmarkt >> ruimte anders in te delen en herverdeling onder organisaties? Anita en Beatrijs nemen deel aan het overleg en houden de GROS-leden op de hoogte – zeker oproep te doen naar partnerorganisaties met melding dat deelname in principe mogelijk is

6.2. 11.11.11-weekend

Anita geeft overzicht van wat er op het programma staat:

zaterdag 9/11 - kwis

Zondag 10/11 - lezing

Maandag 11/11 - wereldcafé >> misschien is het mogelijk om hier een wereldmarktje aan te koppelen?

7. COMMUNICATIE GROS

7.1. Van Hier Tot Ginder: september (memorandum) + november (11.11.11.)

Het septembernummer van de VHTG is klaar en wordt verspreid in de week van 9 september.

In het novembernummer: LEEF-activiteit – 11.11.11.-weekend – fotomoment Bib-boeken (zie varia)

- artikels: eind september – begin oktober
- Verdeling in de week van 28/10

8. VARIA

8.1. LEEF-eetfestijn op 26 oktober 2024 in SJC Koldam. Het zou gaan om een brunch van 11 tot 14uur.

8.2. Overhandigen boek 'Kantelen' voor de Bib met officiëler moment (foto's!) en overzichtje van een aantal cijfers: Carmen contacteert Annemie. Het tweede aangekochte boek kan ingekeken worden door geïnteresseerde GROS-leden.

8.3. Uitnodiging en oproep voor deelname aan een tafelgesprek met de adviesraden in het kader van de gemeenteraadsverkiezingen

- Wordt vooraf opgenomen en later online uitgezonden
- Er worden verschillende debatten georganiseerd: adviesraden – lijsttrekkers - ...
- Carmen mag zelf niet deelnemen aangezien ze kandidaat is maar het zou wel fijn zijn als er een GROS-vertegenwoordiger wil deelnemen. Ze wil zeker ook vooraf hulp bieden om voor te bereiden.
 - **Geef een seintje aan Carmen als je de GROS wil vertegenwoordigen**
 - Agnes wil het aan Milan vragen

- Wie vragen heeft en/of meer info wil hierover, aarzel niet om contact op te nemen met Carmen
 - Vooraf door te geven: welke 2 thema's liggen u en uw raad het nauwst aan het hart? Er wordt al meegegeven om zeker de 0,7% te vermelden + Geef ook hiervoor gerust jouw suggesties door via Carmen en/of gros@hoeilaart.be
 - Wereldwinkel moet verhuizen.... In de (vermoedelijk nabije) toekomst zal de Wereldwinkel waarschijnlijk moeten verhuizen en daarom oproep om mee te zoeken naar een pand dat in aanmerking kan komen en geschikt is. Wie suggesties heeft, mag dit zeker ook bezorgen aan Beatrijs/Frank (volgende vergadering stand van zaken op agenda).
- 8.4.** Agnes maakt in de maand oktober een soepmaaltijd voor de bewoners van de serviceflats. Opbrengst van de activiteit is voor Martin De Kegel. In december kan je na bestelling terug soep afhalen.
- 8.5.** Ekimanyelo moet subsidieaanvraag nog doen – zal in het najaar nog aanwezig zijn op de jaarmarkt met verkoop van confituur – kan deelnemen aan de wereldmarkt. Maryleen doet nog navraag naar flyer die kan verspreid worden
- 8.6.** Viva Salud zal nog een aanvraag doen tegen volgende GROS-bijeenkomst. Zij werkten al mee aan de wereld fairtrade dag in mei in de wereldwinkel.

PLANNING GROS-BIJEENKOMSTEN 2024:

- 7 oktober – **bij Agnes, Groenendaalsesteenweg 32 (ingang langs rechts – serviceflats)**
- 14 november – cafetaria – laatste GROS van Annelies
- 5 december – cafetaria